TecT 13. YMHOXeHMe U aeneHne HatypasnbHbIX

yucen
BapwmaHT 1

A1. Kakoe 13 y1cen MoXeT MonyunTbCs B OCTaTke Npy AeneHnm
Ha 787

o 1)77

o 2)78

o 3)79

o 4)80

A2. Kak n3meHUTCS NporsBedeHue, ecrivi OQvH U3 MHOXUTENEl
yBENMuMTL B 3 pasa, a Apyron octaButb 6e3 nameHenns? | 11)
yBenuunTca B 3 pasa

O 2) ymeHblunTCA B 3 pasa

o 3)yeenmuntca Ha 3

O 4) ymeHbluMTCS Ha 3

A3. Ckonbko undp cogepxutca B npousseaeHun yicen 30 m
7007?

o 1)5uudp

o 2)6undp

o 3) 3 udpsbl

o 4)4 undpbl

A4. BbibepyiTe BEpHOE paBEHCTBO.

o 1)62=6-2

0 2)6%=6-6

o 3)6%=6 +2

o 4)6=6+6

B1. Hangute npoussenerue uncen 305 n 4077

Orger:

B2. 3anuwmte BbipaxkeHue: «lponsseaeHme cyMmbl ymcen 45 un

13 1 MeHbLLIEro 13 3TUX Ymcen». Bbiumcnute ero aHayeHue.
OrBer:

B3. Hangute HanbonbLuee TpexaHauyHoe 4ucCro, Npu AeneHum

koToporo Ha 11 B octatke nornyyaeTcs 8.
Orger:
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TecT 13. YMHOXeHMe 1 aeneHue HaTypanbHbIX

yucen
BapwuaHT 2

A1. Kakoe 13 uncen MoxXeT Nosy4mTbCs B OCTaTKe Npu AeneHnn
Ha 567
o 1)58
o 2)55
o 3)56
o 4)57
A2. Kak nsmeHuTca npovsseneHme, ECnm OavH U3 MHOXUTENEN
YMEHbLLNTL B 4 pasa, a Apyron ocTaBuTb 6e3 nsmeHeHns?
o 1) yBenuumtca B 4 pasa
O 2) yMeHbLUTCA B 4 pasa [~ 3) ysennuutcs Ha 4
1 4) ymeHblumTCS Ha 4
A3. Ckonbko umdp cogepxumtca B npomsseaeHin vnicen 30 n
8007
o 1)5 undp
o 2)6 undp
o 3) 3 undpebl
o 4)4 undpbl
A4. BbibepuTte BEpHOE paBEHCTBO.
o 1)5°=5-3
o 2)5°%=5+5+5
o 3)5°=5+3
o 4)5°=5-5-5
B1. Hangute npoussenenmne umcen 209 n 7037

OTBeT:

B2. 3annwute BoipaxxeHue: «HactHoe 6orbLuero ns unicern 24 un

36 1 pa3HOCTM 3TUX YnCen». Bblumcnnte ero sHadeHme.
OTBeT: !

B3. Haigute HanumeHbLLee TpexaHa4YHoe HMCo, Npy AeneHum

koToporo Ha 13 B octatke nornyyaetcs 11.
OtBeT:
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